



ENLACE CON PAN AMERICAN. A partir del 1 de noviembre, Pan American reanudó sus vuelos a El Salvador, al través del enlace de la compañía guatemalteca "Aviateca" que, en la ciudad de Guatemala, enlaza y transborda a los aviones de Pan American los pasajeros que viajan de San Salvador a Miami, Los Angeles y San Francisco, California, y vice-versa.

No Fijan aún Sitio Ventas de Cohetes

Faltan un mes y 18 días para que se celebre la Fiesta de Navidad y no hay nada concreto sobre si habrá ventas de juegos pirotécnicos en el centro de San Salvador, como se ha hecho tradicional.

Año con año el Cuerpo de Bomberos Nacionales reúne a los fabricantes de petardos para indicarles las medidas de seguridad que deben de tomar en sus respectivos talleres, en la clase de cohe-

—Favor pase a la página 11.

Agradecimiento a Sra. de Embajador Panameño

La Directora del Hogar del Niño de San Salvador, Sor Gladys Hidalgo, agradece públicamente la labor realizada por la señora Anne de Aldrete, en beneficio de los niños albergados en dicha institución.

La religiosa afirma que dos semanas antes de ocurrir el terremoto la señora de Aldrete se hizo presente al Hogar del Niño para ofrecer sus servicios, ya que su esposo acababa de ser trasladado como embajador de Panamá en nuestro país y desde esa fecha dedicaba todas las mañanas a la atención de los pequeños.

Agrega que el día del terremoto improvisaron con sábanas y toallas una tienda de campaña para que los niños no durmieran a la intemperie, debido a que en ese momento no les era posible trasladarlos.

Al día siguiente, señala la informante, fueron

—Favor pase a la página 32

Exigen Cambios en la Política del INCAFE

Es necesario que se operen cambios reales en la política del INCAFE, declara don Manuel Telles, cafetalero de la zona occidental, al referirse a la rotación de cargos de Manuel Morales Ehrlich a Dr. Eduardo Tenorio en la Presidencia de ese Instituto.

El INCAFE, por su política de congratularse

con unos, despojando a otros de lo que legítimamente les pertenece, siempre ha estado en pugna con los cafetaleros, indica el Sr. Telles.

Para ese Instituto todo productor que sobrepasa los 500 quintales-oro posee una "gran cantidad de dinero" que supuestamente no quiere compartir con los demás, agre-

ga. El declarante señala que por lo tanto el INCAFE argumenta que los productores mayores de 500 quintales-oro no pueden tener los mismos derechos que los pequeños productores y hay que sacrificarles en sus porcentajes de compra para

—Favor pase a la página 43.

9 Iconos de La Merced Deteriorados por Sismo

Nueve iconos de la iglesia de La Merced, incluyendo el de la Patrona del templo y del barrio del mismo nombre, resultaron dañadas a raíz del terremoto del 10 de octubre. El templo, cuya erección no había sido terminada, ha quedado con las paredes

desplomadas.

La iglesia está ubicada frente al Cuartel Central de la Policía Nacional, casi en el centro de San Salvador, y conserva el campanario donde el presbítero y doctor José Matías Delgado sonó las campanas, el 5 de no-

—Favor pase a la página 11.



INFORMA. El Sr. Carlos Anzora, tesorero del Club Activo 20-30, de Sta. Ana, dice que esa entidad construirá la escuela del cantón El Portezuelo.

Salvadoreños en EE.UU. Ayudarán Hogar del Niño

Un partido de fútbol y una serie de actividades culturales y deportivas llevarán a cabo los salvadoreños residentes en Los Angeles, California, a beneficio del Hogar del Niño, anunciaron ayer los Sres. Gilmarr Castro y Samuel López, representantes de la colonia salvadoreña residente allí.

Los Sres. Castro y López han llegado a San Salvador para conocer de cerca el problema y coordinar algunas actividades en beneficio de esa institución y manifiestan que los compatriotas que viven en Los Angeles están preocupados por la situación en que ha caído

—Favor pase a la página 43.

Ancianos se Resisten a Abandonar el Asilo Sara



OCHENTA AÑOS EN ASILO. La Srita. Marcelina Rivera, de 90 años, dice que lleva 80 años de vivir en el Asilo "Sara" y considera que no es justo que desaparezca ese centro. La Srita. Rivera perdió la vista cuando tenía 10 años.

"Sería ingrato que nos echaran de este sitio que ha sido por largos años nuestro hogar" declaró a EL DIARIO DE HOY la Sra. Marcelina Rivera, de 90 años, 80 de los cuales ha estado ciega y los ha vivido en el Asilo Sara.

La niña Marcelina — como la llaman cariñosamente— dice que conoció a la señora Sara de Zaldivar, quien donó el terreno de lo que ahora es el asilo para que beneficiara a los longevos que en los últimos años de su vida no tienen una casa donde vivir.

Otros ancianos entrevistados por EL DIARIO DE HOY, recalcaron que no se irán del Asilo. "No es justo que nos lleven de un lado para otro. Ya no estamos para esos trajes; queremos vivir aquí en el Asilo, porque es de nosotros", dijo otra de las ancianas no vidente, la señora Lolita Sánchez, de 70 años.

Otras de las ancianas María Cornelia Miranda, de 86 años, inválida de la columna vertebral, postrada en su cama, pidió también que no la llevaran a otro sitio, sino que mejoraran las condiciones actuales de atención a los internos que se en-

contran viviendo a la intemperie por la destrucción de las antiguas instalaciones.

El temor los ancianos se ha originado ante el rumor de que el Asilo Sara desaparecerá porque el Gobierno quiere "caerle encima a los terremotos" y justificando se en que por las instalaciones pasa una falla sísmica, pretenden llevar a los internos a otros sitios donde pueden empeorar sus condiciones de vida.

Los ancianos ignoran esa pretensión gubernamental, "porque no saben de política", pero han expresado su temor de ser trasladados a otros asilos, ya que no quieren separarse del grupo con el cual han convivido los últimos años de su vida.

Además de sentir gran afecto por sus compañeros, tienen la facilidad de pasearse por los terrenos bajo las sombras de los grandes arbustos floridos y la verdad es que el asilo les pertenece a "ellos", dicen.

Otros de los internos que manifestaron su posición son la señora María Victoria Aguilar, de 70 años; Rafaela Interiano, ciega; María Portillo Cruz y el protector de to-



NO SE IRAN DE ASILO. Numerosos ancianos se oponen a abandonar el Asilo Sara, ya que les ha llegado el rumor de que los trasladarán para darle otra utilidad a los terrenos donde se encuentra el edificio.

das ellas, el señor Federico Ramirez.

Por la destrucción del edificio del asilo, los ancianos han sido evacuados al aire libre de la zona verde de las instala-

ciones. Viven desde el terremoto, bajo toldos.

A los ancianos no les importa esperar el tiempo necesario para que se

—Favor pase a la página 11.